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[河北]2022浦发银行石家庄分行社会招聘（10.14）考试冲刺提分卷3合1+答

案详解
一.参考题库(共50题)
1.

生活是艺术创作的源泉，______了生活就不可能创造出好的作品，这篇作品我选择了画身边的人。去表现一种最______但也最温情的存在。

  填入划横线部分最恰当的一项是  。

A.忽略  平实

B.违背  淳朴

C.脱离  熟悉

D.扭曲  普通

参考答案：A

[解析]

由“生活是艺术创作的源泉”可知，作品不能与生活割裂开来，故第一空应填一个表示与生活相背离意思的词，据此可以排除D。根据“身边的人

”的特点和“最温情”前的“但”字，可知第二空所填的词既要符合“身边的人”的特点，又要与“最温情”构成一定的转折关系，比较A、B、C

三项，“平实”最符合此空的要求。故本题选A。

2.

Still, we are ______ the savings rate because in historical terms, a personal savings rate of 3.2 percent is pretty low.

A.keeping an eye on

B.keeping in mind

C.keeping pace with

D.keeping in touch with
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参考答案：A

[考点] 考查动词短语辨析。

   [解析] 句意：不过，我们仍在留意储蓄率，因为从历史角度看，3.2%的个人储蓄率是相当低的。keep an eye on“照看，留意”；keep in

mind“记住，牢记”；keep pace with“保持同步，跟上”；keep in touch with“与……保持联系”。故本题选A。

3.

假设Px和Py分别表示X商品和Y商品的价格，当边际替代率MRSxy＜Px/Py，消费者为达到最大效用，他将会______。

A.增加X商品的购买，减少Y商品的购买

B.减少X商品的购买，增加Y商品的购买

C.同时增加或者减少X商品和Y商品的购买

D.对X商品和Y商品的购买数量不发生改变

参考答案：B

[解析]

当MRSxy＜Px/Py时，假设MRSxy=0.5/1，Px/Py=1/1，则在市场上消费者减少1单位的商品X的购买，就可以增加1单位的商品Y的购买。从不等式的左

边来看，消费者的偏好认为，在减少1单位的商品X时，只需要增加0.5单位的商品Y，就可以维持原有的满足程度。这样消费者因多得到0.5单位的

商品Y而使总效应增加。所以在这种情况下，理性的消费者必然会不断减少对X商品的购买和增加对Y商品的购买，以便获得最大效用。

4.

现代社会中，人们是在相对统一的时间里交往活动，这有利于节约社会成本，提高社会效率，推动社会发展。但全社会的“步调一致”容易导致交

通的堵塞，由此引发的一系列社会问题不容忽视。从另一方面来看，人们的需要、社会发展的需求又对作息时间提出了不同的要求。但作息时间不

统一，也会给人们的交往、社会的发展带来一定障碍。

  这段文字意在说明______

A.作息时间应在统一与差异中寻找平衡
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B.小问题可能会引起社会发展中的大矛盾

C.调整作息时间是解决交通堵塞的有效措施

D.作息时间需随着人们生活习惯的改变而调整

参考答案：A

[解析]

文段分别对全社会作息时间“步调一致”与“不统一”两种情况存在的利弊问题进行分析，得出结论是，关于作息时间调整的问题，应力图在统一

与差异这两个矛盾点中寻找平衡。因此本题答案为A。

5.

发放股票股利会因普通股股数的增加而引起每股利润的下降，进而引起每股市价下跌，但每位股东所持股票的市场价值总额不会因此减少。

参考答案：A

发放股票股利会因普通股股数的增加而引起每股利润的下降，进而引起每股市价下跌，但每位股东所持股票的市场价值总额不会因此减少。

参考答案：A

6.

Thousands of people ______ to watch yesterday's match against Ireland.

A.turned on

B.turned in

C.turned around

D.turned out

参考答案：D
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[解析] turn out表示“出席，在场”；turn on表示“打开”；turn in表示“上床睡觉，上缴，向内拐”；turn

around表示“转身，翻转”。根据句意，turn out符合语境。因此本题选D。

7.

通告的正文部分由______构成。

A.发布通告的依据、目的

B.通告事项

C.结语

D.执行的具体要求

参考答案：ABC

[解析] 通告的正文部分由发布通告的依据、目的、通告事项与结语组成。

8.

2022年1月23日，国务院总理李克强签署国务院令，公布修订后的《中华人民共和国水下文物保护管理条例》(以下简称《条例》)。修订后的《条

例》重点从三方面对进一步加强水下文物保护管理工作作出规定，下列不属于这三方面的是______。

A.理顺水下文物保护管理体制和执法机制

B.完善相关制度措施解决水下文物保护实践中的突出问题

C.调动各方力量形成水下文物保护合力

D.加大对违法行为的处罚力度

参考答案：D

[解析]

2022年1月23日，国务院总理李克强签署国务院令，公布修订后的《中华人民共和国水下文物保护管理条例》(以下简称《条例》)，自2022年4月1

日起施行。修订后的《条例》重点从三方面对进一步加强水下文物保护管理工作作出规定：一是理顺水下文物保护管理体制和执法机制；二是完善
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相关制度措施解决水下文物保护实践中的突出问题；三是调动各方力量形成水下文物保护合力。此外，《条例》还进一步完善了法律责任有关规定

，加大了对违法行为的处罚力度。

9.

4，11，30，85，______

A.143

B.144

C.244

D.248

参考答案：D

[解析] 各项可依次改写为31+1、32+2、33+3、34+4、(35+5)，35+5=(248)。

10.

在税制要素中，反映具体的征收范围、代表征税广度的是______。

A.纳税人

B.计税依据

C.税目

D.纳税环节

参考答案：C

[解析] 税目即税法规定的课税对象的具体项目，是对课税对象的具体划分，反映具体的征税范围，代表征税的广度。
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11.

2020年9月18日，中国银行与______人民政府签署《全面战略合作协议》。

A.北京市

B.深圳市

C.天津市

D.上海市

参考答案：D

[解析]

2020年9月18日，中国银行与上海市人民政府签署《全面战略合作协议》。上海市委副书记、市长龚正，市委常委、副市长吴清，中国银行董事长

刘连舸、行长王江、副行长林景臻出席签约仪式。

12.

根据《中华人民共和国反垄断法》的规定，下列不构成横向垄断协议的是______。

A.甲公司和经销商达成协议，不得将其品牌的白酒以低于1000元的零售价销售

B.乙公司和丙公司达成协议，限制一个自然年内某种机械的生产数量和销售数量

C.丁汽车配件行业协会召开行业大会后，决定将汽车配件的价格在行业内上调100元

D.戊公司与己公司达成协议，决定两年内不开发新产品不购买新设备

参考答案：A

[解析]

横向垄断协议，是指具有竞争关系的经营者之间达成的垄断协议。例如，在生产或者销售过程中处于同一阶段的生产商之间、零售商之间或者批发

商之间达成的协议。

 

 《中华人民共和国反垄断法》第十四条规定，“禁止经营者与交易相对人达成下列垄断协议：(一)固定向第三人转售商品的价格；(二)限定向第三

人转售商品的最低价格；(三)国务院反垄断执法机构认定的其他垄断协议”。甲公司和经销商达成协议，不得将其品牌的白酒以低于1000元的零售
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价销售，属于经营者与交易相对人达成限定向第三人转售商品的最低价格的行为，构成纵向垄断协议而非横向垄断协议。A项当选。

 

 该法第十三条规定，“禁止具有竞争关系的经营者达成下列垄断协议：(一)固定或者变更商品价格；(二)限制商品的生产数量或者销售数量；(三)

分割销售市场或者原材料采购市场；(四)限制购买新技术、新设备或者限制开发新技术、新产品；(五)联合抵制交易；(六)国务院反垄断执法机构

认定的其他垄断协议”。乙公司和丙公司达成协议，限制一个自然年内某种机械的生产数量和销售数量，属于上述第(二)项的规定；丁汽车配件行

业协会召开行业大会后，决定将汽车配件的价格在行业内上调100元，属于上述第(一)项的规定；戊公司与己公司达成协议，决定两年内不开发新

产品不购买新设备，属于上述第(四)项的规定。B、C、D三项都构成横向垄断协议，不选。

13.

马歇尔、庇古等英国剑桥的一批古典经济学家认为，个人持有货币的动机是______。

A.交易媒介和财富存储

B.交易动机和预防动机

C.预防动机和投机动机

D.交易动机和投机动机

参考答案：A

[解析] 马歇尔、庇古等英国剑桥的一批古典经济学家认为，个人持有货币的动机是交易媒介和财富存储。

14.

下面______剧种被称为“中国百戏之师”。

A.京剧

B.黄梅戏

C.昆曲

D.越剧
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参考答案：C

[解析]

昆曲是发源于14、15世纪苏州昆山的曲唱艺术体系，融诗、乐、歌、舞、戏于一体，在中国文学史、戏曲史、舞蹈史上都占有重要地位，对众多的

戏曲品种都产生过重要而直接的影响，被称为“百戏之祖，百戏之师”。昆曲在2001年被联合国教科文组织列为“人类口述和非物质遗产代表作”

。故本题选C。

15.

目前，我国金融债券的发行主体是  。

A.财政部

B.中国人民银行

C.商业银行

D.政策性银行

参考答案：D

[解析]

1994年，我国政策性银行成立后，发行主体从商业银行转向政策性银行。1999年以后，我国金融债券的发行主体集中于政策性银行，其中，以国家

开发银行为主。

16.

在诉讼活动中，承办案件的审判人员和法律规定的其他人员，如与案件有利害关系或其他特殊关系，可能影响案件公正审理的，依照法定程序不能

参与该案中的审理活动。这是诉讼法基本原则中  。

A.回避原则的要求

B.合议制原则的要求

C.保障诉讼参与人诉讼权利原则的要求
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D.公民在适用法律上一律平等原则的要求

参考答案：A

[解析]

我国《诉讼法》中规定了严格的回避制度，指承办案件的审判人员和其他法律规定的人员如与本案有利害关系或其他特殊关系，依照法定程序回避

，不得参与案件的审理活动。

17.

采用跟随者战略的企业适宜采用的绩效考核方法是______。

A.关键事件法

B.以行为为导向的考核方法

C.标杆超越法

D.行为锚定法

参考答案：C

[解析] 跟随型组织靠模仿生存，通过复制探索者战略取得成功。实行这种战略的核心是学习。因此，在绩效考核方法上可以选择标杆超越法。

18.

原始存款是商业银行吸收的______的存款。

A.增加其基础货币

B.增加其贷款规模

C.增加其准备金

D.增加其负债

参考答案：C
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[解析] 原始存款是商业银行吸收的、能够增加其准备金的存款，包括银行吸收的现金存款或者中央银行对商业银行贷款所形成的存款。

19.

文化哲学已成为当代哲学领域的显学，______已经超越哲学领域，______政治、文学、艺术、教育，甚至是经济学等领域产生较为深远的影响。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.甚至    对

B.并且    在

C.乃至    在

D.而且    对

参考答案：A

[解析]

“成为当代哲学领域的显学”与“已经超越哲学领域”之间存在递进关系，由此排除表并列关系的“并且”。第二空讲的是文化哲学对其他领域的

影响，故填“对”比“在”更合适。“而且”一般与其他连词共同使用，故不如“甚至”贴切。

20.

以物能否移动并且是否因移动而损害其价值为标准，可以将物分为动产与不动产。下列属于动产的有：______

A.房屋

B.桌子

C.水杯

D.电视机

参考答案：BCD

[解析]

以物能否移动并且是否因移动而损害其价值为标准，可以将物分为动产与不动产。动产是能够移动并且不致损害价值的物，房屋是不动产，其余三
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项是动产，故本题正确答案为BCD。

21.

政府对本国的进出口贸易进行干预的各项措施中，把对出口产品征收的消费税和增值税予以退还的方式，属于    。

    A．直接出口补贴    B．间接出口补贴

    C．直接进口限制D．间接进口限制

参考答案：B

[解析]

政府干预出口贸易刺激出口增加的主要措施是出口补贴。出口补贴分为直接补贴和间接补贴。直接补贴是政府直接以现金形式弥补出口企业国际市

场价格与本国国内市场价格的差价。间接补贴是对出口企业在出口商品时给予财政上的优惠待遇，如出口退税和出口信贷等，其中出口退税是退还

对出口商品征收的消费税和增值税。所以本题正确答案为B。

政府对本国的进出口贸易进行干预的各项措施中，把对出口产品征收的消费税和增值税予以退还的方式，属于    。

    A．直接出口补贴    B．间接出口补贴

    C．直接进口限制D．间接进口限制

参考答案：B

[解析]

政府干预出口贸易刺激出口增加的主要措施是出口补贴。出口补贴分为直接补贴和间接补贴。直接补贴是政府直接以现金形式弥补出口企业国际市

场价格与本国国内市场价格的差价。间接补贴是对出口企业在出口商品时给予财政上的优惠待遇，如出口退税和出口信贷等，其中出口退税是退还

对出口商品征收的消费税和增值税。所以本题正确答案为B。

22.

用计算机进行资料检索工作，属于计算机应用中的______。

A.科学计算

B.数据处理
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C.实时控制

D.人工智能

参考答案：B

[解析]

计算机应用分为科学计算、数据处理、计算机辅助技术、人工智能、过程控制和网络应用。而计算机进行资料检索工作，属于计算机应用中的数据

处理。

23.

关于水资源，下列说法错误的是：______

A.地球上淡水资源的主体是冰川

B.水圈循环能够调节气温变化

C.水圈循环的主要动力是月球引力

D.湿地能净化水源，具有“排毒”“解毒”功能

参考答案：C

[解析] 水圈循环的主要动力来自太阳辐射。C选项表述错误。故本题答案为C。

24.

一般来说，通货膨胀的基本标志是______。

A.货币供应量下降

B.人均货币存量下降

C.人均货币所得下降

D.物价上涨
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参考答案：D

[解析] 无论是西方经济学还是马克思主义货币理论，都把通货膨胀和物价上涨联系在一起，将物价上涨作为通货膨胀的基本标志。

25.

以下不属于古代六艺的是______。

A.射箭

B.书法

C.绘画

D.驾车

参考答案：C

[解析]

六艺是古代要求学生掌握的六种基本才能，即礼、乐、射、御、书、数。礼指礼节；乐指音乐；射指射箭技术；御指驾驶马车的技术；书指书法；

数指理数、气数，即阴阳五行生克制化的运动规律。

26.

心理契约是指个体与组织之间隐含的没有明文规定的双方各自的责任及对对方的期望。

  根据上述定义，下列中属于建立心理契约的措施是______。

A.为提高员工积极性，每月业绩最好者能享受双薪

B.为解决员工后顾之忧，与优秀员工签订终身合同

C.为吸引优秀人才，承诺为员工提供购房免息借款

D.结合企业的发展蓝图，为员工提供职业生涯设计

参考答案：D

[解析]
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